
Έξω οι φασίστες από την πόλη μας.

Τον φασισμό τσακίζουν αγώνες λαϊκοί!

Επανεμφάνιση έκανε ο ακροδεξιός ναζιστικός σχηματισμός του καταδικασμένου για την
εγκληματική οργάνωση της Χρυσής Αυγής Ηλία Κασιδιάρη την Κυριακή 23/10 στην Πάτρα
κατά την διάρκεια εθνικιστικής φιέστας με αφορμή την απελευθέρωσή της το ’21 . Όπως είδαμε
και σήμερα αλλά και στο Εφετείο κατά την διάρκεια της δίκης της Χ.Α. τραμπούκοι και οπαδοί του,
πέταξαν τρικάκια του κόμματός του.

Αυτά τα σκηνικά δεν είναι μεμονωμένα επεισόδια. Δυο χρόνια μετά την ιστορική νίκη του
αντιφασιστικού κινήματος και την καταδίκη της ΧΑ τα υπολείμματα της ναζιστικής συμμορίας
και οι επίγονοί της προσπαθούν να δηλώσουν ότι είναι ακόμα εδώ. Εξάλλου, δεν σταμάτησαν τις
δολοφονικές επιθέσεις τους ενάντια σε αντιφασίστες, πρόσφυγες, μετανάστες το προηγούμενο διάστημα.
Λίγες μέρες πριν άλλωστε είδαμε μέσα στο εφετείο στην δίκη της ΧΑ σε δεύτερο βαθμό την προκλητική
παρουσία φασιστών, ακόμα και ναζιστικούς χαιρετισμούς υπό την κάλυψη της αστυνομίας, από τον
δικηγόρο τους Κ. Πλεύρη και οπαδούς των νεοναζί.

Η άνοδος του φασισμού, του ρατσισμού, του εθνικισμού, της ακροδεξιάς καλλιεργείται στο
έδαφος της αντιλαϊκής πολιτικής και της ξενοφοβικής προπαγάνδας των κυβερνήσεων, των
καθεστωτικών ΜΜΕ. Πριμοδοτείται από την πολιτική στάση που έχει επιλέξει η κυβέρνηση, αλλά και
γενικά τα αστικά κόμματα (ας μην ξεχνάμε τις κοινές εμφανίσεις βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ με χρυσαυγίτες
σε ακριτικά νησιά και τις δηλώσεις Λοβέρδου πως η ΧΑ είναι «αυθεντικό κίνημα»). Βρίσκει πολιτική
κάλυψη και μέσα στους κατασταλτικούς μηχανισμούς που δίνουν χώρο στους φασίστες, χρησιμοποιώντας
τους ως το μακρύ χέρι του συστήματος. Το φασιστικό παρακράτος δείχνει με τη δράση του ότι
στόχος του είναι να πολεμήσει το εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα, για να μετριάσει τις
αντιδράσεις για την υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής, με στόχο την υποταγή του λαού στις
προσταγές κεφαλαίου και κυβέρνησης.

Τους τελευταίους μήνες παρατηρούμε την άνοδο ακροδεξιών και φασιστικών ρευμάτων διεθνώς. Το
παράδειγμα της γειτονικής Ιταλίας, μετά τις πρόσφατες εκλογές και την εκλογή της Μελόνι, αλλά και της
Σουηδίας, της Γαλλίας και άλλων χωρών σηματοδοτεί μια περίοδο επανεμφάνισης των εθνικιστικών ιδεών
. Η αναμόχλευση του ακροδεξιού και νεοφασιστικού <<βάλτου>> από την εκλογή της Μελόνι δεν είναι
άσχετη με τις εμφανίσεις που επιχειρεί ο εκτίων ποινή για διεύθυνση εγκληματικής οργάνωσης Ηλίας
Κασιδιάρης. Επιχειρούν να ρίξουν τις ευθύνες για τη φτώχεια, την ακρίβεια, γενικότερα την
αντεργατική πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε.-κεφαλαίου σε πρόσφυγες και μετανάστες, κάνοντας τη
«βρώμικη δουλειά» για τα αστικά επιτελεία που δημιουργούν όλη αυτή την κατάσταση.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2022/10/KasidPatra.jpg


Ο φασισμός τσακίζεται στους δρόμους, στους χώρους δουλειάς και μόρφωσης, στις γειτονιές,
μέσα από την οργανωμένη πάλη των συλλογικών φορέων του κινήματος και όχι μόνο στις αίθουσες
δικαστηρίων και τους διαδρόμους της Βουλής. Εδώ και τώρα το εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα πρέπει
να βγει μπροστά ενάντια στο φασισμό, τον εθνικισμό, τον ρατσισμό, που για ακόμη μία φόρα φαίνεται να
επανέρχεται στο προσκήνιο.

Παλεύουμε ενάντια στο φασισμό, για τη δημοκρατία και τις λαϊκές ελευθερίες, συνδέοντας
αυτήν την πάλη με την πάλη για την ανατροπή της κυβέρνησης, και της κυβερνητικής
αντεργατικής πολιτικής και της συναίνεσης της αντιπολίτευσης, αλλά και συνολικότερα με
την πάλη ενάντια στο αστικό πολιτικό σύστημα και τους εκφραστές του, ενάντια στον
καπιταλισμό που τον γεννά και θρέφει το φασισμό.
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